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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE JANEIRO DE 2023 

ATA NÚMERO DOIS/DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 51/23 - DGREAE - Candidatos contemplados com Bolsa de Estudo para estudantes 

do Ensino Superior - Lista definitiva relativa ao ano letivo 2022/2023: 

Deliberado aprovar a lista definitiva de atribuição de novecentas e dezoito Bolsas de Estudo para 

o ano letivo dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três, a alunos do Ensino Superior residentes 

no Concelho de Oeiras, assim como, a atribuição de Bolsa de Estudo no valor unitário de mil 

quatrocentos e cinquenta euros, referentes a dez prestações mensais de cento e quarenta e cinco 

euros, aos novecentos e dezoito candidatos, cifrando-se no montante global de um milhão 

trezentos e trinta e um mil e cem euros. 

 

- Proposta nº. 52/23 - UJ - Programa Tempo Jovem 2023: 

Deliberado aprovar o Programa Tempo Jovem dois mil e vinte e três, ficando em cabimento o 

valor de seiscentos mil euros, para fazer face aos pagamentos mensais entre os meses de janeiro e 

dezembro de dois mil e vinte e três e ainda fixar em três euros e cinquenta cêntimos, o valor por 

hora da compensação económica para tarefas administrativas e quatro euros, o valor por hora da 

compensação económica para tarefas de índole técnica, de acordo com a área de formação do 

jovem. 

 

- Proposta nº. 32/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 8, 3º. D, 

Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita no Largo Idálio de Oliveira, número 
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oito, terceiro D, no Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de vinte e dois euros e nove cêntimos, a partir do dia um de março de dois mil e 

vinte e três. 

 

- Proposta nº. 33/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 8, 2º. Esqº., Bairro 

da Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua da Liberdade, número oito, 

segundo esquerdo, no Bairro Encosta da Portela, em Carnaxide, mediante a fixação da renda no 

valor de cento e setenta e oito euros e quarenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 34/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 20, 2º. 

Esqº., Bairro de S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Alberto Osório de Castro, 

número vinte, segundo esquerdo, no Bairro de São Marçal, em Carnaxide, mediante a fixação da 

renda mensal no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, calculada com base nos 

rendimentos atualizados deste agregado. 

 

- Proposta nº. 35/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida Rio de Janeiro, nº. 39, R/C Dtº., 

Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Avenida Rio de Janeiro, número trinta 

e nove, rés-do-chão direito, no Bairro Bento de Jesus Caraça, mediante a fixação da renda, 

em regime de arrendamento apoiado, no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 36/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua José Afonso, BLC B1, Bairro Luta 

pela Casa: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua José Afonso, Bloco B um, 

no Bairro Luta pela Casa, mediante a fixação da renda no valor de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos, por um período de quatro meses. 

 

- Proposta nº. 37/23 - DPE - Igreja Paroquial de S. Romão de Carnaxide - Conservação, restauro e 

resolução de anomalias (no interior) - Balanço de trabalhos a mais e cálculos relacionados com 

revisão de preços: 

Deliberado aprovar o pagamento do montante de cinco mil quatrocentos e noventa e nove euros e 

noventa e oito cêntimos, ainda disponíveis à Fábrica da Igreja Paroquial de São Romão de 

Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 38/23 - DPE - Igreja Paroquial de S. Romão de Carnaxide - Conservação, restauro e 

resolução de anomalias - Protocolo 128/2018 - Órgão musical histórico: 

Deliberado aprovar que a verba restante de dois mil e duzentos euros, correspondente ao apoio 

contratualizado para dois mil e vinte e dois, possa ser prorrogada até à conclusão da montagem 

do órgão, prevista ocorrer em dois mil e vinte e três, bem como, a submissão da proposta à 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 39/23 - DPE - Pº. 18/DPE/2021 - Requalificação do Jardim e Envolvente do 

Santuário Nossa Senhora da Rocha, em Carnaxide - Aprovação do relatório final e adjudicação do 

procedimento de concurso público: 

Deliberado aprovar a ata número quatro, de reunião de júri, do relatório final de análise e a 

adjudicação da empreitada “Dezoito/DPE/dois mil e vinte e um - Requalificação do Jardim e 

Envolvente do Santuário Nossa Senhora da Conceição da Rocha, em Carnaxide”, à entidade 

Unikonstrói, Limitada, pelo valor de um milhão quatrocentos e setenta e cinco mil e novecentos 
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euros, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo um valor global de um milhão quinhentos e 

sessenta e quatro mil quatrocentos e cinquenta e quatro euros. 

 

- Proposta nº. 40/23 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público internacional, 

destinado ao fornecimento da Renovação do Licenciamento “Microsoft” por um período de 3 anos 

- PD nº. 2-SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação do Conselho de Administração na reunião de nove de 

janeiro de dois mil e vinte e três, na qual deliberou aprovar a abertura de procedimento por 

concurso público internacional, destinado ao fornecimento da Renovação do Licenciamento 

“Microsoft” por um período de três anos, com início em dois mil e vinte e três, pelo preço base 

global de quatrocentos e noventa e cinco mil setecentos e sessenta e seis euros e oitenta 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao caráter plurianual do 

fornecimento em causa, ser considerado para efeitos cabimentais, no ano de dois mil e vinte e 

dois o valor de um euro - verba afeta por razões meramente internas e contabilísticas - no ano de 

dois mil e vinte e três o valor de cento e dez mil cento e setenta euros e quarenta cêntimos, no 

ano de dois mil e vinte e quatro o valor de cento e sessenta e cinco mil duzentos e cinquenta e 

cinco euros e sessenta cêntimos, no ano de dois mil e vinte e cinco o valor de cento e sessenta e 

cinco mil duzentos e cinquenta e cinco euros e sessenta cêntimos e no ano de dois mil e vinte e 

seis o valor de cinquenta e cinco mil oitenta e cinco euros e vinte cêntimos, todos acrescidos de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 41/23 - DP - Celebração de novo contrato de cedência de utilização da cafetaria 

localizada no Templo da Poesia - Parque dos Poetas, com a sociedade Colibri Dourado, Unipessoal, 

Lda.: 

Deliberado aprovar a celebração de um novo contrato de cedência de utilização da Cafetaria 
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localizada no Templo da Poesia - Parque dos Poetas (segunda fase) assinado com a Colibri 

Dourado, Unipessoal, Limitada, com a duração de dois anos. 

 

- Proposta nº. 42/23 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento relativo ao fogo sito na Rua 

Dr. Vítor Sá Machado, nº. 8, R/C, Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Doutor Vítor Sá 

Machado, número oito, rés-do-chão C, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, a resolução do contrato 

de arrendamento celebrado em um de janeiro de dois mil e dez, com fundamento na entrega do 

fogo livre de pessoas e bens. 

 

- Proposta nº. 43/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 9, 3º. Dtº., 

Bairro de S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a elaboração de contrato de arrendamento apoiado relativo ao fogo sito na 

Rua António Gomes Leal, número nove, terceiro direito, no Bairro de São Marçal, em 

Carnaxide, mediante a fixação da renda em regime de arrendamento apoiado no valor de 

cinquenta euros e noventa e sete cêntimos. 

 

- Proposta nº. 44/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 3, R/C Dto., 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Azeredo Perdigão, número 

três, rés-do-chão direito, no empreendimento municipal do Bairro do Pombal, com revogação do 

anterior contrato, mediante a aplicação de um valor de renda num montante de duzentos e trinta e 

cinco euros e oitenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 45/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 4 A, 
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Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Zero, situada na Rua Alberto Osório de Castro, 

número quatro A, no empreendimento municipal da Encosta da Portela, mediante a aplicação de 

um valor de renda num montante de setenta e cinco euros e catorze cêntimos. 

 

- Proposta nº. 46/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Manuel de Melo, nº. 26, 1º. 

Esqº. retaguarda, Bairro Bento de Jesus Caraça: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Francisco Manuel de Melo, número 

vinte e seis, primeiro esquerdo retaguarda, no Bairro Bento de Jesus Caraça, com revogação do 

anterior contrato, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito euros e oitenta e seis 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 47/23 - DPE - Empreitada “39/DPE/19 - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo 

quartel” - Aprovação da 11ª. revisão de preços: 

Deliberado aprovar a décima primeira revisão de preços, no montante de cinquenta e seis mil 

setenta e sete euros e dez cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro, “Tecnorém - 

Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “Trinta e 

nove/DPE/dois mil e dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”. 

 

- Proposta nº. 48/23 - GMA - Relatório Trimestral de Execução Orçamental - 3º. trimestre de 2022, 

da Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, E.M., S.A.: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, do Relatório Trimestral de Execução Orçamental referente ao terceiro 

trimestre de dois mil e vinte e dois, da “Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de 

Informação, Empresa Municipal, Sociedade Anónima”, assim como, submeter à Assembleia 
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Municipal de Oeiras, a proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, 

no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização 

da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 49/23 - GMA - Relatório do 1º. semestre de 2022, da Parques Tejo, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, do Relatório do primeiro semestre dois mil e vinte e dois”, da Parques Tejo, 

Empresa Municipal bem como a informação semestral sobre a situação económica e financeira 

do primeiro semestre, prestada pelo Fiscal Único, assim como, submeter à Assembleia Municipal 

de Oeiras, a presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, no âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das 

empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 50/23 - GMA - Relatório e Contas 1º. e 2º. trimestre 2022”, “Relatório e Contas 1º. 

semestre 2022, da Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, do “Relatório e Contas do primeiro trimestre dois mil e vinte e dois” e o 

“Relatório e Contas do segundo trimestre dois mil e vinte e dois”, bem como o “Relatório e 

Contas do primeiro semestre de dois mil e vinte e dois”, com Parecer do Fiscal Único sobre a 

situação económica e financeira da empresa Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e 

Desportivos, Empresa Municipal, assim como, submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a 

presente proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para apreciação, âmbito das 

respetivas competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das 

empresas municipais. 
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- Proposta nº. 53/23 - UPAG - Reembolso da perpetuidade do Jazigo Municipal nº. 1169, 4º. piso: 

Deliberado aprovar o reembolso do montante de dois mil quatrocentos e quarenta e cinco euros e 

vinte e sete cêntimos, correspondente à diferença entre o valor pago inicialmente pela ocupação 

perpétua do Jazigo Municipal (dois mil quatrocentos e noventa e dois euros e cinquenta e quatro 

cêntimos) e o valor devido pela anuidade de dois mil e vinte e dois, do referido Jazigo (quarenta 

e sete euros e trinta e sete cêntimos). 

 

- Proposta nº. 54/23 - DP - Concurso público para a concessão de exploração de parte delimitada 

do Mercado Municipal de Paço de Arcos: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar, através de um procedimento, por concurso público, 

para a concessão de exploração de parte delimitada do Mercado Municipal de Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 55/23 - DCH - Empreitada “67/DPCHM/2022 – Requalificação do espaço público 

Bairro dos Navegadores - Fase II - Porto Salvo - Ratificação do despacho do Presidente da 

Câmara: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara exarado na informação número 

INT-CMO/dois mil e vinte e três/setecentos e vinte e três, referente à requalificação do espaço 

público no Bairro dos Navegadores – Fase Dois, em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 56/23 - DP - Adenda ao contrato nº. 309/2020, de 08/06/2020 e à licença de uso 

privativo de 14/01/2022, decorrente da fusão por incorporação de sociedades comerciais: 

Deliberado aprovar a transmissão da posição da contratante Mobiletric, Limitada, a favor da 

Petrogal, Sociedade Anónima, na sequência da fusão por incorporação entre a Mobiletric, 

Limitada e a Petrogal, Sociedade Anónima. 
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- Proposta nº. 57/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avenida dos Cavaleiros, nº. 18, 2º. A, 

Bairro Outurela/Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Avenida dos Cavaleiros, número 

dezoito, segundo A, no Bairro Outurela/Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

cento e oitenta e três euros e cinquenta e oito cêntimos. 

 

 

oposta nº. 58/23 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 46, R/C, Bairro da 

Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Joaquim Matias, número 

quarenta e seis, rés-do-chão C, no empreendimento municipal da Ribeira da Lage, com 

revogação do anterior contrato, a elaboração de novo contrato de arrendamento apoiado e a 

aplicação de um valor de renda num montante de cento e vinte e três euros e oitenta cêntimos, de 

acordo com os rendimentos do agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 59/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao NKO - Núcleo de Karaté 

de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Núcleo de 

Karaté de Oeiras (NKO), no valor de três mil e quatrocentos euros, para apoio a aulas de karaté 

para dez crianças identificadas como estando em situação de carência económica, duas vezes por 

semana, de setembro de dois mil e vinte e dois a junho de dois mil e vinte e três, mais os valores 

da inscrição na federação e do seguro desportivo. 

 

- Proposta nº. 60/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à CrescerSer - Associação 

Portuguesa para os Direitos dos Menores e da Família / Centro de Acolhimento Temporário “Casa 
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do Parque”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Casa do Parque, no valor 

de sete mil euros e que corresponde a cerca de cinquenta por cento das despesas correntes e que 

resultam da atividade diária e do acompanhamento que é feito às crianças residentes. 

 

- Proposta nº. 61/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Nacional de 

Desporto para o Desenvolvimento Intelectual - ANDDI - Para apoio aos Campeonatos da Europa 

de Síndrome Down Suds -Itália 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de mil euros, à 

Associação Nacional de Desporto para o Desenvolvimento Intelectual - ANDDI - para apoio aos 

Campeonatos da Europa de Síndrome Down (SUDS) - Itália dois mil e vinte e três. 

 

Proposta nº. 62/23 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira a diversas entidades para 

apoio à deslocação em serviço de transporte de táxi: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades abaixo 

descriminadas, no montante global de quatro mil quinhentos e vinte e um euros e oitenta e cinco 

cêntimos, distribuídas da seguinte forma: 

- À Cooperativa de Rádio Táxis Alto da Barra, o montante de três mil cento e noventa euros e 

cinquenta cêntimos e à Multitáxis - Cooperativa de Rádio Táxis de Oeiras, o montante de mil 

trezentos e trinta e um euros e trinta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 63/23 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas a entidades 

parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante global de trezentos e 

cinquenta mil euros às entidades parceiras, no âmbito, do Fundo de Emergência Social. 
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- Proposta nº. 64/23 - SMPC - Autorização do pagamento das propinas relativas à formação dos 

bombeiros na Universidade Atlântica - Ano letivo 2022/2023, meses de janeiro a maio inclusive: 

Deliberado aprovar o pagamento das propinas dos onze bombeiros relativas aos meses de janeiro 

a maio de dois mil e vinte e três inclusive, à Universidade Atlântica, no valor de dezassete mil 

oitocentos e vinte euros. 

 

- Proposta nº. 65/23 - DPOC - Reconhecimento da concessão da redução de 25% da taxa de 

Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI), aplicável para prédios urbanos com eficiência energética: 

Deliberado aprovar o reconhecimento de isenção de Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) para 

o requerente descrito conforme processo número: P um/dois mil e três/cento e cinco/zero, artigo 

matricial mil duzentos e onze, fração A, da União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias, com o Código da Freguesia cento e onze mil e catorze. 

 

- Proposta nº. 66/23 - DPU - Operação de loteamento do Alto da Boa Viagem - Ajustamento ao 

artigo 33º., do Regulamento P1/2010/143 - Foz do Tejo - Fundo de Investimento Imobiliário 

Fechado: 

Deliberado aprovar a alteração da Operação de Loteamento do Alto da Boa Viagem ao nível do 

seu Regulamento, com incidência no artigo trigésimo terceiro, no sentido de permitir a execução 

faseada das obras de urbanização. 

 

- Proposta nº. 67/23 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação “A Junção”, 

para realização de concerto de lançamento de álbum comemorativo dos 40 anos de carreira de 

Pedro de Faro: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira pontual no valor de três mil e 
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trezentos euros, à Associação “A Junção - Associação de Intervenção Cultural”, para a 

realização de concerto de lançamento de álbum comemorativo dos quarenta anos de carreira 

de Pedro de Faro. 

 

- Proposta nº. 68/23 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - “Piscina Municipal de Barcarena - 

Requalificação" - Ratificação do ato do Senhor Presidente de aprovação de prorrogação do prazo 

de execução da empreitada: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente de aprovação da prorrogação de 

execução da empreitada, por mais sessenta e seis dias, no âmbito do Decreto-Lei número trinta e 

seis, de dois mil e vinte e dois, de vinte de maio, passando nestes termos a data de conclusão 

contratual para o trinta e um de março de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 69/23 - DPOC - Ratificação da 1ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezasseis de novembro de dois mil e vinte e dois, da 

informação número INT- CMO/dois mil e vinte e três/mil cento e oitenta e três, referente à 

primeira Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e três, no valor de cinco milhões 

sessenta mil oitocentos e noventa e nove euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 70/23 - DFP - Regulamento de constituição e regularização de Fundos de Maneio e 

Fundos Fixos de Caixa: 

Deliberado aprovar o Regulamento de constituição e regularização de Fundos de Maneio e 

Fundos Fixo de Caixa do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 71/23 - DGF - Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para 2023: 

Deliberado aprovar a atribuição dos Fundos de Maneio e Fundos Fixos de Caixa para dois mil e 
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vinte e três. 

 

- Proposta nº. 72/23 - DPE - Cooperativa de Habitação Económica Nova Morada - Implementação 

de bancada retrátil em sala polivalente - Contrato de comparticipação financeira nº. 343/2022 - 

Descabimentação de verba sobrante: 

Deliberado aprovar a descabimentação da verba de mil cento e sessenta e oito euros e cinquenta 

cêntimos, não utilizada no âmbito do Contrato de Comparticipação Financeira número trezentos 

e quarenta e três, de dois mil e vinte e dois, com a Cooperativa de Habitação Económica Nova 

Morada (CHENM), em Paço de Arcos, referente à implementação de uma Bancada Retrátil na 

Sala Polivalente, onde a Cooperativa produz diversos espetáculos teatrais e atividades 

desportivas. 

 

- Proposta nº. 73/23 - DPU - Reqº. 12579/2022 apenso ao Procº. 2516/1987 - Pedido de informação 

prévia de obras de edificação solicitado por Alegro Alfragide - Gestão e Exploração de Centros 

Comerciais, S.A.: 

Deliberado aprovar a emissão de parecer favorável ao Pedido de Informação Prévia, solicitado 

por Alegro Alfragide - Gestão e Exploração de Centros Comerciais, Sociedade Anónima, tendo 

em vista a ampliação do centro comercial, sito em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 74/23 - DRU - ARU de Barcarena - Aprovação da respetiva ORU (Operação de 

Reabilitação Urbana) enquadrada pelo Programa Estratégico de Reabilitação Urbana de 

Barcarena - Aditamento à proposta de deliberação nº. 1025/22: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal para aprovação, da Operação de 

Reabilitação Urbana Sistemática de Barcarena, enquadrada pelo Programa Estratégico de 

Reabilitação Urbana. 
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- Proposta nº. 75/23 - DOT - Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração do 

Plano de Pormenor Norte de Caxias e extensão do prazo de elaboração até 7 de junho de 2023: 

Deliberado aprovar a “Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração do Plano 

de Pormenor Norte de Caxias, com efeito retroativo ao dia sete de janeiro de dois mil e vinte e 

três e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração por mais cinco meses, ou seja, até sete 

de junho de dois mil e vinte e três, data limite para a sua aprovação em Assembleia Municipal”, 

com enquadramento na explicitação das vicissitudes da tramitação deste processo, descritas na 

informação junta ao processo, e também, no parecer jurídico da especialidade, que se junta à 

informação técnica. 

 

- Proposta nº. 76/23 - DOT - Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração do 

Plano de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos e extensão do prazo de elaboração até 7 de maio 

de 2023: 

Deliberado aprovar a “Declaração de Não Caducidade do Procedimento de Elaboração do Plano 

de Pormenor Empresarial de Paço de Arcos, com efeito retroativo ao dia sete de janeiro de dois 

mil e vinte e três e estabelecimento da extensão do prazo de elaboração por mais quatro meses, 

ou seja, até sete de maio de dois mil e vinte e três, data limite para a sua aprovação em 

Assembleia Municipal”, com enquadramento na explicitação das vicissitudes da tramitação deste 

processo, descritas na informação junta ao processo, e também, no parecer jurídico da 

especialidade, que se junta à informação técnica. 

 

- Proposta nº. 77/23 - DOT - Plano de Pormenor Empresarial de Porto Salvo - Reinício do 

procedimento: 

Deliberado aprovar o início de novo procedimento para a elaboração do Plano de Pormenor 
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Empresarial de Porto Salvo e um prazo de doze meses para a execução da elaboração do Plano, 

sem prejuízo da possibilidade de aproveitamento dos atos e formalidades praticados no âmbito 

do mesmo. 

Sujeitar a Avaliação Estratégica a elaboração do Plano de Pormenor Empresarial de Porto Salvo 

e ainda a abertura de novo período de participação preventiva nos termos do Regime Jurídico dos 

Instrumentos de Gestão Territorial (RJIGT), por um período de quinze dias. 

 

- Proposta nº. 78/23 - DOT - Plano de Pormenor Norte de Paço de Arcos - Reinício do 

procedimento: 

Deliberado aprovar o início de novo procedimento para a elaboração do Plano de Pormenor 

Norte de Paço de Arcos e um prazo de doze meses para a execução da elaboração do Plano, sem 

prejuízo da possibilidade de aproveitamento dos atos e formalidades praticados no âmbito do 

mesmo. 

Sujeitar a Avaliação Ambiental Estratégica a elaboração do Plano de Pormenor Norte de Paço de 

Arcos e ainda a abertura de novo período de participação preventiva nos termos do Regime 

Jurídico dos Instrumentos de Gestão Territorial (RJIGT), por um período de quinze dias. 

 

- Proposta nº. 79/23 - SIMAS - 1ª. Alteração Orçamental Permutativa das Receitas Corrente e 

Capital e reajustamentos cabimentais e compromissos transitados de 2022 - PD nº. 15-

SIMAS/2023: 

Deliberado aprovar a primeira Alteração Orçamental Permutativa das Receitas Corrente e 

Capital, Despesas Corrente e de Capital, bem como, o reajuste dos cabimentos e compromissos 

transitados de dois mil e vinte e dois, no montante de oito milhões cento e sessenta seis mil 

trezentos e vinte um euros. 
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- Atribuição de voto de louvor e congratulação ao Professor João Luís Cardoso: 

Deliberado exarar em ata um voto de louvor e congratulação ao Professor João Luís Cardoso, 

que a nível nacional, é um homem extraordinário e tem feito um trabalho de investigação ao 

longo de todos estes cinquenta anos de uma dedicação extraordinária, de grande rigor e com uma 

grande capacidade de publicação, o qual lhe deverá ser transmitido. 


